Resuelvo problemas VANNVANZAN

Nombre y apellidos:

11

Fecha: Matematicas 2.°

n En una tienda de deporte hay 128 gorras amarillas y 73 azules.
Si venden 45 gorras, jcuantas quedan en la tienda?

@ 1.° Calculamos cuantos gorras hay.
128 :
‘ Gorras amarillas:

73 Gorras azules:

2.° Calculamos las gorras que quedan.

Hay gorras.
Venden gorras.
P Quedan gorras en la tienda.

ﬂ En una carrera infantil hay 570 dorsales. Si se han apuntado
276 ninos y 225 ninas, jcuantos dorsales sobran?

1.° Calculamos cuantos
corredores se han apuntado.

-

V)
225 Nifas:

Ninos:

276

2.° Calculamos los dorsales que sobran.

Hay dorsales.

Hay corredores.

P Sobran dorsales.
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11 Nombre y apellidos: Matematicas 2.°

B Hoy, las 14 gallinas de la granja han puesto 2 huevos cada una.
Si se han roto 9, ;cuantos huevos quedan?

1.° Calculamos los huevos que
han puesto las gallinas.

Hay gallinas.

Cada una a puesto huevos.

2.° Calculamos los huevos que quedan.

Han puesto huevos.
Se han roto huevos.
P Quedan huevos.

B Marta ha comprado 122 farolillos verdes y 78 amarillos.
Si 26 estan defectuosos, cuantos hay en buen estado?

1.° Calculamos cuantos farolillos
ha comprado.
Farolillos verdes:
122 78

Farolillos amarillos:

2.° Calculamos los farolillos que estan en buen estado.

Ha comprado farolillos.

Estan defectuosos farolillos.

» Hay farolillos en buen estado.
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Tengo en casa
3 litros de leche.

B Piensa y completa.

Si, porque son 3 litros.

No, porque no son 3 litros.

Ide litro

—\

Si, porque son 3 litros.

No, porgue no son 3 litros.

.Pueden ser estas sus botellas de leche?

Si, porque son 3 litros.

No, porque no son 3 litros.
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. Pueden ser estas sus botellas de leche?

Si, porque son 3 litros.

No, porque no son 3 litros.

Si, porqgue son 3 litros.

No, porque no son 3 litros.

Si, porque son 3 litros.

medio
de litro

No, porque no son 3 litros.

Si, porque son 3 litros.

No, porque no son 3 litros.




